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Examen de Quimica 70 % de la 1* Evaluacién 2° A de Bachillerato Curso

2015/16
Leed atentamente todas las preguntas. Justificad do forma razonada fodas Jas
contestaciones (no tiene por qué ser una Justificacién extensa, sino de calidad). No olvidéis
€ las unidades de cada resultado. Se valorarén positivamente diagramas y dibujos que aclaren )
la explicacién. Cada pregunta vale 2 puntos y lo facil compensa lo dificil.
Cada pregunta, y por orden, se contestars en cada hoja para facilitar la tarea de correccién.
La pregunta 3 a) HAY QUE DEMOSTRARLA POR HESS PUES SI NO SE DESCONTARA
0,5 PTOS . R T L
Buena suerte.
i ' ) dé‘n A 7/
i 1.- @) Sabiendo que la energia que posee el electrén de un atomo de hidrégeno‘es de
13,625 eV, calcule la frecuencia de |a radiacién emitida cuando el electrén pasa del
nivel n=4 al n=2. Datos h= 6,62 10** Js; eV=1,6 10" J ; c= 3 10° m/s
| b) Para la reaccion de descomposicion del peréxido de hidrégeno para dar agua y
oxigeno a 298 K. Razone si dicha reaccién sera o no espontanea a 298 K y, por tanto,
si sera estable a dicha temperatura.
DATOS: AH'y (W - mol")  H,0 (1) =-285,8; H,0,()=-1878. (-0
~ $*(J-K"' mol") H,0 (1) = 69,9; H0, (1) =109,6;  Oy(g) =205, 1.
@, o (0,85 puntos por apartado)
ica, justificando brevemente | i oo , :
" 2) El radio del catién K* o e quz; reelsg:fza, si lss sigulentes afirmaciones son ciertas o falsas:
b) Para las especies He, Li', y Be?*, se , Ooo de potasio.,
. de elas. gkl » 8¢ necesita la misma energfa para arrancar un electrén a cada una
¢) El punto de fusién del KI es mayor que el del KCI.
d) La molécula de O, es m4s reactiva que la molécula de N.. {
@ -~ El etanol se utiliza como alternativa a la gasolina en algunos motores de vehiculos.

a) Escriba la reaccién ajustada de combustion del etanol para dar diéxido de carbono y agua, y calcule la
energia liberada cuando se quema una cantidad de etanol suficiente para producir 100 L de diéxido de
carbono, medido a 1 atm y 25 °C. - . B _

I b) Calcule la energfa necesaria para romper todos los enlaces de una molécula de etanol, expresando el
; resultado en eV.
Datos. Na = 6,022x10” mol™; 1 eV = 1,6x107 J; R = 0,082 atm-L-mol™" K"
Energias de enlace (kJ-mol™), C-C: 347; C-0O: 351; C-H: 414; O-H: 460.
AH®% (kJ-mol™): etanol (1) =—277,6; agua (1) =-285,8; didxido de carbono (g) =-393,5.
‘Puntuacién méxima por apanagoe 1 punto.
@——_——é - Considere las molécuias: OF;, Bl3, C(_ﬁh_ CoHay, " : : . g

-G)ﬂ Indiqﬁe iazéh}.damex;cc- sus géb‘metrfag mo}eguléies utilizando la teo:

1 ! ]
' IQ) Justifique cudles son moléculas polares.

6 A ..- La ecuaci6n de velocidad para el proceso de reduccién de

~ v=k[HCrO, ] [HSOy P [H']
05k a) Indique las unidades de la constante de velocidad (k).

¢ :‘b'ff'ﬂb/lndiqub de qué forma se puede aumentar la velocidad de reacci
¢ composicion. :

0, #5 /J’f ¢/ 1 Sisedetermina que la reaccién A (g) + B(g) — C(g)es esponténea a
dada ;se puede explicar si la reaccién es endotérmica o exotérmica a dicha t
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